
 

 

 

 

 

 
 

 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχέςεων και Μέςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Τρίπολθ, 18 Απριλίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συγκέντρωςη τροφίμων για την Ουκρανία από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολησ 

Το Περιφερειακό τμιμα του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ Τρίπολθσ ανταποκρίκθκε άμεςα 

ςτο κάλεςμα τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ για τθν ςυλλογι  ανκρωπιςτικισ  βοικειασ  για τον 

δοκιμαηόμενο λαό τθσ Ουκρανίασ. 

Εκελοντζσ του Τομζα Υγείασ, Κοινωνικισ Πρόνοιασ & Σαμαρειτών Διαςωςτών και 

Ναυαγοςωςτών, το ζμμιςκο προςωπικό και μζλθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου 

ςυγκζντρωςαν και δεματοποίθςαν τα είδθ τροφίμων, φαρμάκων και υγειονομικοφ υλικοφ 

που ηθτικθκαν και προςφζρκθκαν άμεςα από τθν τοπικι κοινωνία. Η ανταπόκριςθ  

φορζων, ςυλλόγων, ςχολείων κακώσ και των απλών πολιτών ιταν ςυγκινθτικι. 

Το Περιφερειακό Τμιμα του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ Τρίπολθσ εκφράηει τισ κερμζσ 

ευχαριςτίεσ του ςε όλουσ τουσ ςυμπολίτεσ μασ που προςζτρεξαν να ςυνδράμουν ςτθν 

προςπάκεια μασ. Ιδιαίτερα ευχαριςτοφμε : 

 Τον Φαρμακευτικό,  Ιατρικό  & Οδοντιατρικό  Σφλλογο  Αρκαδίασ  με τθ διάκεςθ  

υγειονομικοφ υλικοφ. 

Τουσ  μακθτζσ του  3ου  Γυμναςίου Τρίπολθσ 

Τουσ μακθτζσ του  3ου Δθμοτικοφ Σχολείου Μεγαλόπολθσ  

Τουσ  μακθτζσ  του  Δθμοτικοφ Σχολείου Κανδιλασ & Νθπιαγωγείου Κανδιλασ  

Τουσ  μακθτζσ  του  3ου Νθπιαγωγείου Τρίπολθσ  

Τουσ μακθτζσ  του Ειδικοφ Δθμοτικοφ Σχολείου και Νθπιαγωγείου Τρίπολθσ για τθν  

ανκρωπιςτικι βοικεια που ςυνζλεξαν οι μακθτζσ. 



Τον  Ιερό κλιρο του Ναοφ Κοιμιςεωσ τθσ  Θεοτόκου  Θάνα Αρκαδίασ 

 Του Γυμναςτιριου Τop gym 

 Του Ακλθτικοφ ποδοςφαιρικοφ  Σωματείου ΠΑΕ Αςτζρα Τρίπολθσ 

 Τθν Δθμοτικι Τοπικι Οργάνωςθ  Τρίπολθσ τθσ  Νζασ Δθμοκρατίασ μαηί με τθν ΔΕΕΠ 

Αρκαδίασ τθσ Νζασ Δθμοκρατίασ,  

Τα  Σοφπερ Μάρκετ   ΑΒ Βαςιλόπουλοσ,  My Market  και  Κόλλιασ 

 Το Σφλλογο ΑΜΕΑ Αρκαδίασ που εκτόσ των ειδών πρώτθσ ανάγκθσ μασ προςζφερε και δφο 

αναπθρικά αμαξίδια  

 Τον πολιτιςτικό Σφλλογο Τφρου ¨ Ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ¨  

Τθν Ζνωςθ Απόςτρατων Αξιωματικών Στρατοφ Αρκαδίασ  

Όπωσ και κάκε μεμονωμζνο πολίτθ και νοικοκυριό από  κάκε γωνία του  Νομοφ μασ 

(Γορτυνίασ,   Βόρειασ & Νότιασ  Κυνουρία , Μεγαλόπολθσ ) που ςυνζβαλε με τθν 

προςφορά αγακών. 

Τα Μζςα Μαηικισ Ενθμζρωςθσ του τόπου μασ που πάντα είναι πρόκυμα  να προάγουν τθν 

δράςθ μασ . 

Τθν εταιρεία  μεταφορών Αποςτολόπουλοσ για τθν δωρεάν μεταφορά  των ειδών προσ τισ 

κεντρικζσ αποκικεσ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ. Από εκεί, με  τθν φροντίδα του 

Ε.Ε.Σ. κα διανεμθκοφν ςε εγκλωβιςμζνουσ και πρόςφυγεσ ακριβώσ όπωσ πρζπει, μζςω 

του Ουκρανικοφ Ερυκροφ Σταυροφ. 

Για άλλθ μια φορά θ πόλθ μασ αποδεικνφει το ανκρώπινο πρόςωπο τθσ και είναι πολφ 

ςυγκινθτικι θ διάκεςθ τουσ για βοικεια αφοφ αναδεικνφει και επιβεβαιώνει τισ 

παγκόςμιεσ  αξίεσ και Αρχζσ   που διζπουν τον  Ερυκρό Σταυρό.  

*** 


